Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004938600

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Holzzentrum St. Gallen GmbH, St. Gallen

Holzzentrum St. Gallen GmbH Martinsbruggstrasse 85 9016 St. Gallen

Holzzentrum St. Gallen GmbH, in St. Gallen, CHE-109.452.219, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 190 vom 02.10.2017, S.0, Publ. 3783619). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Granwehr, Guido Karl, von Gaiserwald, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lonardi, Franz Max, von St. Gallen, in Rehetobel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 24 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 18 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 6649 vom 13.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 190, Datum: 02.10.2017

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG